



Stavanger
9. mars 2020
57G-Protokoll_RS-10

Protokoll

Fra møte nr. 10/18-20 i Regionstyret, avholdt på Idrettens Hus, Viking stadion mandag 9. mars 2020 fra klokken 12:30 til klokken 17:30.

Tilstede:

Regionstyret (RS)	Regionsleder Nestleder Medlem Medlem Medlem Varamedlem	Magnus Heskje Marianne Rasch Johnsen Toril N. Høiland (fra kl 14) Anders Utbjo (deltok via tlf) Kim Eide Janne Kjær
Administrasjonen	Ansattes representant Daglig leder	Anita Bergsvik Erik Andersen
Forfall	Varamedlem	Erik T. Lindø

Sak oversikt:

- 76 *Godkjenne protokoller*
 - 77 *Regionstinget 9.-10. Mai 2020*
 - 78 *Godkjenne regnskap for 2019*
 - 79 *Kommende Forbundsrådsmøte*
 - 80 *Pilot klubbprosjekt*
 - 81 *Golden League håndballgutta*
-

76 Godkjenne protokoller

Til godkjenning foreligger: RS protokoll 09-18-20
AU protokoll 10-18-20

RS-vedtak i sak nr. 76

Regionstyre protokoll 09-18-20	godkjennes.
Arbeidsutvalg protokoll 10-18-20	godkjennes.

77 Regionstinget

Regionstingene i NHF Region SørVest arrangeres på Scandic Bystranda i Kristiansand lørdag 9. mai og søndag 10. mai 2020.

RS-vedtak i sak nr. 77

Regionstyret besluttet følgende:

Lovnormen ble nøye gjennomgått, og følgende tilføyelser/endringer må med før den legges som forslag i Tingboka:

- Setningen om klubbens fullmakt fra årsmøte fjernes.
- Reise- og oppholdsfordeling på samtlige av regionens klubber må skrives inn.
- Regionstyret skal bestå av leder, nestleder og fire medlemmer fra 2023.
- Kontrollkomiteen skal bestå av leder og tre medlemmer fra 2023.
- Valgkomiteen skal bestå av leder og fire medlemmer fra 2023.
- § 24 gjelder ikke NHF Region SørVest.

Marianne Rasch Johnsen går gjennom lovnormen under behandling av saken på Regionstinget.

Grovtkastet til Tingboka ble gjennomgått og drøftet. Regionstyret får siste utkast til gjennomlesning helt i slutten av mars 2020.

Handlingsplanen for kommende periode ble nøye gjennomgått og drøftet. Det kom flere forslag som ble tatt inn i planen. Styret får siste utkast til gjennomlesning/godkjenning i slutten av mars 2020.

Regionstyret skal innstille valgkomite til kommende Tingperiode. Magnus Heskje tar kontakt med sittende valgkomite og aktuelle personer som kan innstilles til valgkomiteen for neste periode.

I forbindelse med Regionstinget og påmelding av lag til kommende sesong skal vi arrangere klubbledermøter i Arendal-Haugesund-Kristiansand og Stavanger.

Administrasjonen setter opp dato og klokkeslett på møtene.

78 Godkjenne regnskap 2019

Magnus Heskje og Erik Andersen gikk igjennom regnskapet pr 31. desember 2019. Regnskapet som er godkjent av revisor viser et overskudd på kr 1 484 629,-

RS-vedtak i sak nr. 78

Regionstyret signerte styrets økonomiske beretning og balansen.

Styret foreslår at overskuddet for 2019 fordeles på følgende måte:
Kr 1 484 629,- overføres egenkapitalen.

79 Kommende Forbundsrådsmøte

Magnus Heskje skal delta på det kommende Forbundsrådsmøte som skal arrangeres i Montenegro fra 19. mars til 22. mars 2020.

Noen av følgende tema står på saklista:

- Økonomi som barriere
- Arbeidet med ny lovnorm for regionene
- Fordelingspolitikk
- Effektiv drift og organisering i norsk håndball
- Håndballisensen
- Klubbhusets arbeid i ordinær drift
- Anleggsarbeidet
- EHF EURO 2020

RS-vedtak i sak nr. 79

Til orientering.

80 Pilot klubbprosjekt

Styreleder Magnus Heskje har vært i kontakt med Viking Stavanger HK i forbindelse med et klubbprosjekt som klubben har foreslått.

RS-vedtak i sak nr. 80

Regionstyret stiller seg positive til at Viking Stavanger HK kan være pilotklubb i det foreslåtte klubbprosjektet, men overlater videre dialog til administrasjonen.
Dette for å kartlegge med klubben hva som kan leveres.

81 Golden League håndballgutta

Arendal og Stavanger er de mest aktuelle spillestedene for håndballguttas OL oppkjøring som skal spilles 10. og 12. juli 2020. Kampene inngår i sommerens Golden Leage.

Det betyr at Danmark, Frankrike og Norge, pluss et lag til skal spille 4 kamper over de to nevnte datoene.

ØIF Arendal har over tid arbeidet med å utvide publikumstallet i SørAmfi, og disse kampene kan være et viktig bidrag i dette arbeidet. Helt klart politisk, men også et «godt timet» arrangement som passer veldig godt inn i forhold til stor interesse fra publikum og presse.

NHF Region SørVest støtter ØIF i deres arbeid for en «storstue» på Sørlandet, og har meddelt NHF sentralt at vi ønsker at kampene skal spilles i SørAmfi, med utvidet publikumskapasitet.

RS-vedtak i sak nr. 81

Til orientering.

Magnus Heskje (Regionsleder)

Marianne Rasch Johnsen (Nestleder)

Medlem

Medlem

Regionstyrets protokoller er offisielle og bindende for organisasjonen når minimum 2 av de 4 overstående har signert protokollen.